

巴以直谈

双方愿拟框架协议 同意定期举行和谈

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡与巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯2日在美国首都华盛顿开启中断20个月的直接谈判。会谈重启仪式当天在美国国务院本杰明·富兰克林厅举行，内塔尼亚胡、阿巴斯、美国国务卿希拉里·克林顿出席(见下图)。

希拉里首先感谢内塔尼亚胡和阿巴斯的勇气和努力。

“我明白，决定坐在这张(谈判)桌前不容易，”她说，“我们理解，多年矛盾和希望落空令许多人对和谈产生怀疑。”

内塔尼亚胡随后切入主题，要求巴勒斯坦承认以色列为“犹太民族国家”，照顾以方“真实安全需求”。我们认为安全对于我们和你们而言都至关重要，”阿巴斯回应道，我们不会接受任何人做出任何危害你我安全的举动。”

会谈重启仪式结束后，内塔尼亚胡与阿巴斯握手，随后退场举行闭门会谈，就耶路撒冷地位、巴以边界划分、巴难民回归、犹太人定居点和水资源分配等核心议题展开谈判。

4个多小时会谈中，双方愿为最终缔结和平达成框架协议，同意9月14日和15日再次举行会谈并在那之后每两周碰面一次，力争一年内完成最终地位谈判。

一名巴勒斯坦官员说，14日至15日的会谈将在埃及海滨城市沙姆沙伊赫举行。按美联社说法，希拉里届时将参加谈判。

闫洁(新华社特稿)



巴发生3起袭击 百余人伤亡

巴基斯坦不同地区3日发生3起恐怖袭击事件，造成至少44人死亡、100多人受伤。

目击者称，3日下午巴西南部奎达市区一个宗教集会遭到自杀式炸弹爆炸袭击，已造成40人死亡，另有100多人受伤，其中包括数名在现场报道的记者。目击者说，大约有2500人参加这个宗教纪念游行活动。

在奎达市发生袭击约1小时前，巴西北部马尔丹地区也发生自杀式炸弹爆炸袭击，造成3人死亡、6人受伤。马尔丹地方官员证实，这起袭击的目标是当地一个少数宗教派别祈祷地。3日早些时候，一辆警车在巴西北部白沙瓦郊区遭到炸弹袭击，1名警察身亡、3名警察受伤。

目前还没任何组织宣布制造了这几起恐怖袭击事件。新华社

日再度追加对伊制裁措施

日本政府3日上午召开内阁会议，决定追加对伊朗制裁措施，以进一步对伊朗施压。

日本政府追加的对伊朗制裁措施包括：冻结涉嫌参与核开发的伊朗88个团体、15个金融机构和24名个人的资产；要求日本金融机构不与伊朗金融机构签订有关汇款和结算等的新合同；不准伊朗金融机构在日本开设分行和子公司等。

日本政府曾于8月3日决定根据联合国安理会的有关决议，对伊朗追加制裁措施。措施包括：冻结伊朗革命卫队等40个团体和个人资产；原则上禁止伊朗企业对日本核技术相关企业投资；防止向伊朗转移或供应与大型常规武器有关的资金等。新华社



人质营救行动失败 菲总统表示负责

官员接受调查承认有机会早击毙绑匪
菲媒爆料：警方20枪射大巴5枪中座椅

菲律宾官方一个调查委员会3日就上月中国香港游客遭劫持事件对多名政府和警方官员展开讯问。

接受讯问的官员讲述了处理人质事件中的一些细节，承认有机会早些击毙绑匪。但由于绑匪一开始表现出合作态度，负责处理事件的官员认为事件能够和平解决，没有在绑匪开始枪杀人质前将他击毙。

官员接受问讯

菲律宾政府就人质劫持事件成立的“事件调查和评估委员会”当天开始举行听证会，对参与解决人质事件的政府和警方官员展开问讯。

8月23日上午10时许，遭解职警官罗兰多·门多萨手持M-16突击步枪在马尼拉劫持一辆香港游客搭乘的旅游客车，希望借此复职。

参与处理事件的菲律宾内政部副部长里科·普诺接受问讯时说，警方和政府当天上午10时左右接到有旅游车遭劫持的报告，随即成立由马尼拉市长阿尔弗雷多·林、副市长伊克索·莫雷诺负责的地方危机处理委员会，人质事件后遭解职的马尼拉警察局总警司鲁道夫·马格蒂瓦伊担任人质解救行动地面总指挥。

普诺说，他一直关注事态进展，其间前往总统府向总统贝尼奥·阿基诺三世汇报情况。普诺说，虽然遭劫持大巴上有外国人质，但地方危机处理委员会认为，这是一起地区性事件，能够和平解决。当局也做好了事态升级的准备。

放弃击毙绑匪

普诺和警察总长赫苏斯·贝尔索萨承认，在门多萨和警方谈判和对峙期间，警方狙击手有多次机会击毙劫匪。

普诺说：但我们的主要想法是把他拖到筋疲力尽，届时他就会释放人质。”

谈判的主要目的是救出所有人，包括绑匪，”普诺说。

门多萨与警方对峙期间，总统阿基诺三世因担心出现严重后果，一度提出前往现场亲自参与谈判。但身边军官告诉他，这样做可能导致事态扩大。阿基诺三世随后放弃这一打算。

事态突然恶化

普诺说，警方逮捕门多萨弟弟格雷戈里奥·门多萨成为人质事件的转折点。普诺说，格雷戈里奥遭逮捕后，为安抚门多萨，马尼拉市警察局局长奥卡迪奥·圣地亚哥签署命令恢复他的职位。然而，警方无法打通门多萨的电话，将复职决定告诉他。

地面总指挥马格蒂瓦伊无法将复职书交给门多萨，因此他开始朝人质开枪，”普诺说。

贝尔索萨承认，警方没有派出装备最精良、训练水平最高的部队实施突击行动。

贝尔索萨说，最适合处理人质事件的警方特种行动部队早已部署在现场，但直至突击行动的最后5至10分钟才参与行动。他本人也没有推翻马尼拉警方不动用特种行动部队的决定。

贝尔索萨和普诺均承认，警方在处理人质事件中存在多个失误，包括未有效控制围观人群，没有阻止媒体报道事件最新动态等。

总统愿意担责

普诺说，他愿意为自己在解

救人质过程中可能存在的任何过失承担责任。

然而，总统阿基诺三世同一天说，他应该为人质事件承担责任。阿基诺三世说，人质事件发生时，菲律宾警察部队由他直接管理，因为他先前指派原应承担这一责任的内政部长杰西·马纳拉斯塔斯·罗夫雷多处理其他事务。

在那天结束时，我应该为所有发生的一切负责，”阿基诺三世说。

按照日程安排，事件调查和评估委员会”的听证会将于6日结束。林昊(新华社供本报特稿)

》相关链接

20枪来自大巴之外

菲律宾警方在未深入调查前已宣称，在旅游大巴内发现的58个弹壳全来自枪手步枪，并一口咬定8名死者均为丧枪手枪下。

不过，据菲律宾ABS-CBN电视台前日引述调查人员文件称，旅游大巴上至少有20个弹孔是菲警开火留下的，其中有5发子弹更击中车内乘客座位椅背靠头部位置。据称，菲律宾当局仍在调查人质伤亡者是否被菲警开火击中。

中国驻菲律宾大使馆发言人孙毅称，香港警方对涉案旅游巴士及枪支弹道的勘查、检验已告一段落，随后将撰写细致的技术性报告。孙毅指出，菲律宾警方推算人质事件调查报告将于9月中旬完成。

据《法制晚报》

》相关新闻

“发现频道”劫案细节公开 人质想逃时警方击毙绑匪

美国亚裔男子詹姆斯·李1日下午闯入“发现频道”位于蒙哥马利县银泉的总部大楼，劫持两名“发现频道”员工和一名安全保卫人员。马里兰州蒙哥马利县警方2日对外公开前一天“发现频道”人质劫持事件细节。

警方负责人托马斯·曼格说，李劫持人质后，警方派出谈判人员与其协商，听取他的要求。几小

时后，特警战术处置小组入场。

当地时间1日17时左右，警方从大楼安全监控画面上看到，人质趁绑匪不注意欲逃脱。就在这时，警方倒击绑匪。李遭枪击前经由电话警告警方，称自己“不在乎人质(生死)”。但按曼格说法，“人质大部分时间被迫躺在地上，绑匪对他们的控制并不严密”。

警方原本希望尽量拉长谈判

时间，但发现人质开始逃跑时，果断开枪。我们看到人质的手在动，”曼格说，我们注意到这一点，开始转移绑匪的注意力。我们不确定人质是否在策划什么，但我们猜测他们想要逃跑。”另外，李一再宣称自己“准备赴死”，使警方认定他对人质构成威胁，因此决定抓住时机开枪。曼格称，李随身携带爆炸物。新华社

韩美5日黄海军演 核动力潜艇参加

韩国军队联合参谋本部3日说，韩美将于本月5日至9日在韩国西部海域(黄海)举行反潜联合军事演习。

联合参谋本部说，韩国海军将出动韩国型驱逐舰等4艘舰艇、海上巡逻机P-3C、潜艇等，美军将派遣宙斯盾驱逐舰等3艘舰艇、核动力潜艇、海上巡逻机等参加演习。

联合参谋本部称，演习的目的是为了向朝鲜传递强有力威慑信息，全面提高联合反潜作战能力，加强韩美协同作战能力。演习将会集中演练敌军潜艇入侵时的应对技战术和应对程序等。

另据驻韩美军此前表示，“乔治·华盛顿”号航母将不会参加此次联合反潜演习。新华社

墨军方与毒贩激战 击毙25人

据美国媒体9月3日报道，墨西哥军队2日在该国北部接近墨美边界地区突袭了一个贩毒据点，至少杀死了25名贩毒嫌疑人。

墨西哥国防部发表声明称，墨军方一架飞机在塔毛利帕斯州上空飞行时，发现几个枪手站在一栋建筑物前面，当地面部队向其靠近时遭遇枪手袭击，于是双方展开枪战，共有25名嫌疑毒贩在交火中丧生，墨军方有2名士兵受伤。墨当局在此次突袭中还解救了3名人质，缴获25支步枪、4个手雷、4200发子弹和23辆车。

此前，军方发言人称这些枪手属于贩毒集团“齐塔斯”，自从今年该集团头目发生变动以来，墨西哥东北部的暴力活动就不断升级。

中国日报

美石油平台又爆炸 位于墨西哥湾 未见泄漏迹象

美国海岸警卫队昨晨称，当地时间2日爆炸起火的墨西哥湾石油钻井平台目前大火已经被扑灭，未发现油气泄漏迹象，也没有人员伤亡。

当地时间2日上午9时许，墨西哥湾再次发生海上钻井平台爆炸事故，这一油井位于此前爆炸的“深水地平线”油井以西320公里处。

海岸警卫队立即出动5艘搜救船灭火救援，其中3艘向钻井平台喷射大量水雾，平台周围的海面上弥漫着淡淡的烟尘，大火直到当地时间2日下午才扑灭。

在平台发生起火以前，附近有7个正在作业的生产井，着火后工作人员迅速关掉了油井，当时平台上共有13名工作人员，均被成功救出。

该公司负责人帕特里克·卡西迪解释说，公司初步认定这次事故只是起火，没有发生爆炸，目前起火原因还在调查中。

据悉，这一钻井平台属于浅水作业，每天石油产量约为1400桶。

墨西哥湾不到5个月内，已经发生了两起油井起火爆案。

据《法制晚报》



美海岸警卫队出动5艘搜救船灭火